Projeto de Lei Nº 




DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO VARGINHENSE DE FUTSAL.



O Povo do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes na Câmara Municipal,



A P R O V A:



Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública Municipal a " ASSOCIAÇÂO VARGINHENSE DE FUTSAL".


Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.









Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha,
 em 31 de maio de 2023. 






	ALBERTO DIAS VALÉRIO

	Vereador




JUSTIFICATIVA


O presente Projeto de Lei tem por objetivo declarar de Utilidade Pública Municipal a Associação Varginhense de Futsal (AVF), projeto idealizado após uma conversa entre três profissionais de Educação Física e um Publicitário. Esses profissionais sempre estiveram presentes em competições escolares e amadoras envolvendo o futsal em Varginha e região.
Após novas conversas, os profissionais começaram a realizar pesquisas sobre o futsal municipal e regional, tinham como principal objetivo a aproximação do futsal amador ao profissional. Depois de uma reunião final, a Associação Varginhense de Futsal começava a sair do papel. 
No dia 14 de maio de 2021 foi, enfim, realizada a Assembleia de Constituição. A cerimônia contou com a presença de vários associados e, neste mesmo momento, foi eleita a direção executiva, sendo formada da seguinte forma:
- Presidente: Filipe Marcelino;
- Vice: Jean Rodrigues;
- Secretária: Lohane Marie;
- Tesoureiro: Carlos Henrique Meriato Júnior;
- Conselho Fiscal: Caroline Azevedo e Brenda Lene;
Hoje, o Varginhense Futsal conta com 20 associados de várias áreas trabalhistas, tais como: nutrição, fisioterapia, educação física, psicologia, marketing, jornalismo, fotografia, contabilidade, administração, comercial, financeira, advocacia e outros.
Em relação aos atletas, são mais de 60, com idades de 13 a 18+ na modalidade feminina, se deparando com categorias sub 13, 15, 17 e adulto.

Ancorados pelo associativismo, todo o trabalho desenvolvido dentro do Varginhense é feito de forma voluntária . e mais do que o crescimento profissional, em contrapartida, cada associado contribui diretamente no sonho de várias meninas em viver do esporte. 

Assim sendo, contamos com o apoio dos nobres Vereadores para a aprovação do presente Projeto de Lei. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha,
 em 31 de maio de 2023. 



	ALBERTO DIAS VALÉRIO

	Vereador




