PROJETO DE LEI Nº 

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO.

O Povo do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes na Câmara Municipal,

APROVA:

Art. 1º A atual Rua Projetada Um no bairro San Marino passará a denominar-se:
RUA JOAO PEREIRA

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, 
em 01 de novembro de 2023.



ZILDA SILVA
Vereadora








JUSTIFICATIVA

JOÃO PEREIRA , mais conhecido por João Firmato, nasceu no dia 05 de abril de 1925, natural do municipio de Três Pontas, filho de Firmato Augusto Pereira e de Zulmira Goulart de Miranda. De uma família humilde Sr João teve uma infância muito simples na roça, onde trabalhou desde pequeno. Plantava milho com os pais e os irmãos 3 homens e 7 mulheres. O irmão José Firmato veio para Varginha trabalhar na Fazenda do Dr. Mário Frota, porém o trabalho de construção era muito puxado ele voltou pra Três Pontas e trouxe o Sr João, com 20 anos de idade, para ajudar no serviço de pedreiro, com o trabalho ele foi ficando reconhecido e trouxe a família inteira para Varginha. A sua desenvoltura e habilidade no trabalho logo o transformariam em mestre de obras, atividade que desenvolveu até 1973.
Sob sua orientação foram construídos a Estação de Tratamento de água de Varginha (COPASA Vila Paiva), o prédio localizado na Av Rio Branco nº 51 , o Bairro Jardim Andere, entre outros. Casou-se em 10/09/1949 com Ruth Mendes Pereira, natural de Varginha MG, filha de Francisco Nogueira de Carvalho e Aracy Mendes de Carvalho. Dessa união nasceram 12 filhos: Maria Clotilde , Luiz Carlos , Carlos Alberto , Vera Lucia , Norma Sueli , Rosilene , João Carlos, Marco Aurelio (falecido em 23/08/11), Mário Sergio , Edson Henrique , Flávio Henrique e Francislene .
A visão empreendedora do Sr. João o levou ao pré moldado em 1965, mas os compromissos com a construção civil o fizeram adiar por mais algum tempo o projeto. Nove anos mais tarde ele retorna o sonho e funda a Cimold Industria e Comercio Ltda., empresa especializada em produtos de concreto em geral. O tempo passou e se tornou uma empresa sólida funcionando em duas unidades numa área total de 52 mil metros quadrados. Fundada há 52 anos atrás, a empresa se destacou no desenvolvimento da construção civil da cidade por mais de 40 anos, enquanto o Sr João ficou a frente dos negócios, participando ativamente das decisões. A Cimold chegou a gerar cerca de 150 empregos diretos. Manteve famílias que necessitavam de sobreviver. 
Muito católico, dou para a Igreja Matriz os frisos de concreto que decoram o exterior. 
No ano de 1997 a Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais (FIEMG) entregou o Prêmio Mérito Industrial a João Pereira na época com 72 anos. A homenagem não poderia ser mais justa!
 Por motivo de doença sr João afastou das atividades.
Em 2013, com a perda inesperada de sua fiel companheira e braço direito por 64 anos, o Sr João começou a se despedir  também. Ele, que havia vencido na vida, que driblara a doença, a perda de um filho sucumbiria, três anos mais, ao desânimo de um coração cansado. Assim, anonimamente, desaparecia o homem, forte e trabalhador, faleceu no dia 28 de dezembro de 2016 no Hospital Regional de Varginha.
 Hoje, Sr João é um nome na lápide do cemitério de Varginha onde repousa ao lado de sua amada Ruth. Deixa um legado de homem íntegro, honesto e trabalhador, que de origem humilde conseguiu, sem nenhuma formação vencer na vida, e ser um exemplo a ser seguido pela família.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, 
[bookmark: _GoBack]em 01 de novembro de 2023.


ZILDA SILVA
Vereadora

