PROJETO DE LEI Nº 

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO.

O Povo do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes na Câmara Municipal,

APROVA:

Art. 1º A atual Rua 14 no bairro Santa Luiza passará a denominar-se:
RUA ADALBERTO ARAÚJO PINTO

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, 
em 22 de novembro de 2023.



Jose Roberto Batista – Bebeto do Posto
Vereador









JUSTIFICATIVA

Adalberto Araújo Pinto é natural de Varginha, nascido aos 08 de maio de 1920, filho de Antônio Pinto "Português" e Antonina Pinto. Seu pai, imigrante português, saiu de Lamego (Viseu-Portugal) para Varginha em 1900, em razão da guerra civil portuguesa que pretendia depor o Rei Dom Manuel, foi proprietário de um armazém na Rua Rio de Janeiro, nesta cidade de Varginha. Sua mãe, Antonina Pinto, era natural de Varginha.
Estudou na Escola Afonso Pena.

Adalberto foi mecânico e motorista profissional, tendo se alistado no Ministério da Guerra e sido incorporado em 01 de março de 1940 (4° Regimento de Cavalaria de Três Corações). No entanto, não chegou a lutar na Segunda Guerra Mundial, pois foi incluído como reservista em 17/12/1940, antes de o Brasil entrar na guerra.

Trabalhou na Cia. de Cigarros Castellões (Varginha e São João da Boa Vista) como servente (41/46); Transportes Ximenes (Três Pontas) como chofer (46-48); Fábrica de Cigarros Sudam S/A, filial de Varginha, dirigida pelo Sr. José Nogueira Tavares (49/57); a filial da Sudam situava-se na Praça da Estação, no prédio que está preservado até o dia de hoje (ao lado do antigo museu municipal e antigo Banco do Brasil); trabalhou como motorista vendedor para o Sr. José Nogueira Tavares (70/71); e trabalhou na Indústria e Comércio de Café Princesa do Sul Ltda. (72/80) como motorista vendedor.

Casou-se com Dinorá Martins da Silva perante o juiz de casamento, Sr. Mariano da Silva
Campos em 10/07/1948, tendo como testemunhas Francisco Ximenes de Oliveira e senhora, e Doutor Arnaldo Barbosa de Oliveira e senhora. Dinorá então passou a assinar o nome Dinorá Martins Pinto.

O casal teve dois filhos: José Noralberto Pinto, mecânico, e Joana D'Arc Pinto, do lar.

Faleceu em 04 de junho de 2007, em Varginha, onde está sepultado.





Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, 
em 04 de outubro de 2023.


Jose Roberto Batista – Bebeto do Posto
Vereador

