PROJETO DE LEI Nº 




DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA RECREIO


O Povo do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes na Câmara Municipal,


A P R O V A:


Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública Municipal “A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA RECREIO”.



Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.



Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha,
 em 15 de maio de 2024. 





	DANIEL RODRIGUES DE FARIAS - DANDAN

	Vereador













JUSTIFICATIVA

A Associação Desportiva Recreio, Sem Fins Lucrativos, surgiu em 2013, com o professor de Educação Física e desportista Marcos Antônio Bezerra da Silva, com apoio do professor Wendel de Oliveira Silva e amigos professores da área esportiva, sensibilizados com as questões sociais e esportivas de Varginha. Posteriormente colaboradores se juntaram na intenção de fomentar cada vez mais, como a senhora Márcia Regina Rainato Barros.

Uma organização dedicada a promover o desenvolvimento físico, mental e social de crianças e adolescentes, do sexo masculino e feminino, por meio do esporte. Fundada com o objetivo de oferecer oportunidades de aprendizado e iniciação esportiva, a associação concentra-se na modalidade de futebol e futsal e com anseios de ampliar para outras modalidades do interesse infanto-juvenil.

Principais Características e Objetivos:
Atividades Gratuitas: A associação oferece atividades gratuitas para crianças e adolescentes entre 7 e 17 anos. O foco é priorizar aqueles em condições de vulnerabilidade social.
Metodologia Específica: Através de uma metodologia específica, a Associação Desportiva Recreio proporciona treinamentos e práticas esportivas que vão além do campo de jogo. O objetivo é formar cidadãos conscientes, disciplinados e comprometidos.
Inclusão e Formação do Caráter: Além da aprendizagem esportiva, a associação busca promover a inclusão social, estimular o trabalho em equipe e desenvolver valores como respeito, responsabilidade e solidariedade.
Parcerias e Expansão: A associação mantém parcerias com órgãos públicos, como a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, para ampliar seu alcance. Atualmente, possui núcleo de atendimento na região do bairro da Vila Barcelona, em Varginha, atendendo participantes de diversos bairros em seu entorno, proporcionando oportunidades para crianças e jovens se envolverem no esporte e desenvolverem habilidades para a vida.
Existe parceria também com o VEC- Varginha Esporte Clube, na intenção de oportunizar jovens talentos para disputas federadas que representem nossa cidade.
A Associação Recreio Ensino de Futebol para Crianças Sem Fins Lucrativos é um exemplo inspirador de como o esporte pode transformar vidas e contribuir para uma sociedade mais justa e igualitária.
Formação Holística:
Além do treinamento técnico em futebol, a associação enfatiza o desenvolvimento global dos alunos. Isso inclui aspectos físicos, técnicos, táticos, emocionais e sociais. Os treinadores trabalham para formar cidadãos conscientes, responsáveis e solidários, não apenas jogadores habilidosos.
Educação e Valores:
A associação utiliza o esporte como uma ferramenta educacional. Os participantes aprendem sobre disciplina, respeito, trabalho em equipe e responsabilidade. Todos os participantes devem estar matriculados em escolas. Os valores são transmitidos por meio de atividades práticas, palestras e exemplos diários.

Inclusão e Igualdade:
A metodologia prioriza a inclusão social. Crianças de diferentes origens e habilidades são bem-vindas.  O ambiente é acolhedor e livre de discriminação.

Treinamento Esportivo:
Os treinadores são qualificados e experientes. Eles ensinam habilidades técnicas, táticas de jogo e condicionamento físico. As sessões de treinamento são adaptadas à idade e ao nível de habilidade dos participantes.

Acompanhamento Individualizado:
Cada criança recebe atenção individualizada. Os treinadores identificam necessidades específicas e oferecem suporte personalizado.
O progresso é monitorado regularmente.

Participação Ativa dos Pais/Responsáveis:
Os pais são incentivados a se envolverem no processo. Eles participam de reuniões, eventos e apoiam seus filhos. A parceria entre família e associação é fundamental para o sucesso dos participantes.

Atividades Extracurriculares:
Além dos treinos regulares, a associação organiza eventos, torneios e atividades recreativas. Essas experiências fortalecem os laços entre os participantes e promovem o espírito esportivo.
Em resumo, a Associação Desportiva Recreio, não apenas ensina futebol, mas também molda caráter, valores e habilidades para a vida. Seu compromisso com a comunidade e o desenvolvimento integral das crianças é admirável.
.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha,
 em 15 de maio de 2024. 





	DANIEL RODRIGUES DE FARIAS - DANDAN

	Vereador







