PROJETO DE LEI Nº 

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO.

O Povo do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes na Câmara Municipal,

APROVA:

Art. 1º A atual Rua O no bairro Terra Nobre passará a denominar-se:
RUA JOSÉ BRASILINO DE PAULA

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, 
em 19 de junho de 2024.



EDUARDO BENEDITO OTTONI FILHO – DUDU OTTONI
Vereador









JUSTIFICATIVA

José Brasilino de Paula, mais conhecido como Zequinha, teve uma vida marcada por sua dedicação ao trabalho, sua paixão pelo futebol e seus dotes culinários. Nascido em 26/07/1946 em Nepomuceno e criado em Varginha desde criança, ele foi um dos oito filhos de José Inês de Paula e Leonidia Generosa.
Desde pequeno, Zequinha ajudava seus pais na roça, desenvolvendo desde cedo um espírito trabalhador. Ele se destacou na escola e sempre teve interesse em estudar, tendo concluído diversos cursos, incluindo um de física.
No campo esportivo, Zequinha era apaixonado por futebol e era considerado um craque, sendo chamado para jogar em times como Botafogo da região e São Paulinho.
Profissionalmente, começou na antiga CBC, uma empresa renomada em caldeiraria, onde trabalhou por muitos anos antes de receber uma proposta para trabalhar no Senai. Foi nessa época que conheceu Marise, com quem se casou e teve três filhos: Luciano, Tatiana e Raphael.
Na segunda fase de sua carreira no Senai, Zequinha trabalhou até se aposentar, dedicando-se também aos seus talentos culinários. Ele abriu um bar em sua casa no bairro Pinheiros, inicialmente servindo cerveja, caipirinha e feijoada. Com o tempo, o bar se tornou famoso na cidade, exigindo a reforma completa de sua casa para acomodar mais clientes.
O bar de Zequinha não era apenas um estabelecimento comercial, mas também um ponto de encontro querido por amigos, famílias e frequentadores da quadra de futebol do bairro. Ali se reuniam para conversar, desfrutar de cerveja gelada e apreciar os quitutes preparados por Zequinha.
Infelizmente, Zequinha faleceu em janeiro de 2008, aos 61 anos, deixando saudades em sua família e amigos. Seu filho mais velho, Luciano (Cachorrão), assumiu o bar e continuou o legado culinário de seu pai.
Zequinha será lembrado como uma pessoa inteligente, comunicativa, trabalhadora, além de ser um pai incrível e um esposo dedicado e amoroso. Sua presença é sentida até hoje pelos que tiveram a sorte de conhecê-lo, deixando um legado de carinho, amor e saudades.


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, 
em 19 de junho de 2024.
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