	
	



Indicação nº XX/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha.


[bookmark: _Hlk125986050]O vereador subscritor solicita de Vossa Excelência que encaminhe a presente Indicação ao Senhor Prefeito Municipal para que sejam tomadas as devidas providências para a extensão das seguintes pontes situadas na estrada rural que dá acesso à Flora:
1. Ponte do Córrego São Francisco, localizada ao lado da Ilha;
2. Ponte do Carro Quebrado;
3. Ponte da Anta.


JUSTIFICATIVA

Esta solicitação visa atender à reivindicação dos moradores da área rural que utilizam a estrada mencionada. A referida estrada tem um intenso tráfego de veículos devido à presença de diversas propriedades rurais, como fazendas, sítios e chácaras, além de ser um importante acesso à Rodovia BR-381 – Fernão Dias.
Os munícipes têm relatado que as pontes situadas ao longo dessa estrada necessitam com urgência de extensão. As estruturas atuais são muito estreitas e perigosas, especialmente nas curvas, o que dificulta a circulação e coloca em risco a vida dos usuários. A falta de largura suficiente e as condições inseguras nas pontes têm gerado preocupações quanto à segurança dos motoristas e pedestres.
Diante do exposto, é de suma importância que a Administração Municipal, através da secretaria competente, considere a execução de um estudo técnico e a implementação das melhorias necessárias para a extensão dessas pontes. A melhoria da infraestrutura contribuirá significativamente para a segurança, a fluidez do trânsito e o bem-estar dos moradores da área rural.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 21 de agosto de 2024.


	Cristovão Vilas Boas

	Vereador
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