Projeto de Decreto Nº 


CONCEDE COMENDA DO MÉRITO PROFISSIONAL DA SEGURANÇA PÚBLICA, COMENDA ALFERES TIRADENTES


A Câmara Municipal de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes, aprova o seguinte,


         D E C R E T O   L E G I S L A T I V O:


Art. 1º Fica concedido aos policiais, Capitão PM Bruno Neves Tavares, Capitão PM Jehudiel Torga Júnior, 1º Tenente PM Ronaldo César Leite, 2º Tenente PM José Ricardo Diniz de Souza, 1º Sargento PM Adriano Andrade Penha, 2º Sargento PM Ademir Alves Ferreira, 2º Sargento PM Adriano Rodrigo de Figueiredo, 2º Sargento PM Fabiano Souto Goulart, 2º Sargento PM Joel do Nascimento, 3º Sargento PM Geovani Augusto Garcia, 3º Sargento PM Janaína Barbosa da Silva, 3º Sargento PM Marlon Washington Romão, 3º Sargento PM Marcos de Freitas Fattah, 3º Sargento PM Stênio Magalhães Martins, Cabo PM Vladimir Xavier Nogueira, Cabo PM Thiago Augusto N. de Almeida, Cabo PM Victor José Condé Santos, Cabo PM Francis Fernandes Braga, Soldado Pedro Lúcio Tristão, a honraria de “Comenda do Mérito Profissional da Segurança Pública, Comenda Alferes Tiradentes”,  em reconhecimento à notável ação que resultou na apreensão de mais de 9 toneladas de drogas em Varginha, escondidas em meio a uma carga de placas solares que era transportada por uma carreta na Avenida do Contorno, em Varginha (MG), resultando na prisão de 5 (cinco) pessoas.

			
	Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, 
em 16 de outubro de 2024.



	ALBERTO DIAS VALÉRIO – CABO VALÉRIO

	Vereador


JUSTIFICATIVA
	


É com grande honra que apresento esta justificativa para a concessão da Comenda do Mérito Profissional da Segurança Pública, Comenda Alferes Tiradentes, em reconhecimento à notável ação que resultou na apreensão de mais de 9 toneladas de drogas, no dia 11/10/2024, escondidas em meio a uma carga de placas solares que era transportada por uma carreta na Avenida do Contorno, em Varginha (MG), onde cinco pessoas foram presas.

Este feito é um exemplo de clareza de dedicação e bravura no combate ao tráfico de drogas, refletindo o compromisso das autoridades e agentes envolvidos em manter-se como defensores da lei e da ordem. Essa dedicação inabalável é fundamental para garantir a segurança da comunidade e promover um ambiente onde todos possam viver em paz. A coragem e o profissionalismo demonstrados nessa operação destacam a importância do trabalho coletivo no enfrentamento do crime organizado, reforçando a confiança da população nas instituições de segurança pública. 

A compreensão da questão não apenas demonstra a eficiência das operações policiais, mas também representa uma redução significativa do fluxo de substâncias ilícitas, que afeta diretamente a vida de inúmeras pessoas e suas famílias. O trabalho em equipe, a estratégia bem elaborada e a coragem demonstrada pelos profissionais da segurança pública foram cruciais para o sucesso desta operação.

Outrossim, é importante ressaltar que a luta contra o narcotráfico é uma das maiores batalhas enfrentadas pela sociedade contemporânea. A ação em Varginha serve como um exemplo inspirador, evidenciando que com comprometimento e determinação é possível realizar um trabalho eficaz e impactante.

Diante do exposto, solicito a consideração desta proposta, a fim de que consideremos de forma justa e digna o trabalho excepcional realizado pelos envolvidos na operação. A Comenda do Mérito Profissional da Segurança Pública, Comenda Alferes Tiradentes, representa não apenas um símbolo de honra, mas também um estímulo para que mais ações efetivas sejam empreendidas no combate ao tráfico de drogas e à violência em nosso município e em todo o estado. 


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha,
em 16 de outubro de 2024.



	ALBERTO DIAS VALÉRIO – CABO VALÉRIO

	Vereador
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