PROJETO DE DECRETO Nº 




CONCEDE COMENDA DO MÉRITO “ANJOS DA VIDA ANIMAL - SRA MARIA JOSÉ SEMIONATO”


A Câmara Municipal de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes aprova o seguinte



D E C R E T O   L E G I S L A T I V O:


Art. 1º Fica concedido ao SR. LUIS CARLOS ALCANTARA SILVA, a honraria de COMENDA DO MÉRITO “ANJOS DA VIDA ANIMAL - SRA MARIA JOSÉ SEMIONATO”, como reconhecimento por suas relevantes contribuições para o cuidado, proteção e bem-estar dos animais do Município de Varginha.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.



Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha,
Varginha, 23 de outubro de 2024.




	RODRIGO SILVA NAVES

	Vereador















JUSTIFICATIVA






Nascido em 16 de abril de 1948, no Rio de Janeiro, Luis Carlos Alcantara Silva cresceu com um profundo amor pelos animais. Esse carinho foi intensificado em março de 2007, quando mudou para Varginha, Minas Gerais, e iniciou sua missão de resgatar cães e cadelas abandonadas. Desde então, sua vida tem sido dedicada à proteção e ao cuidado de seres que, muitas vezes, não têm voz. Sua empatia pelas criaturas que você encontra é incomparável, e cada gesto de cuidado é sua forma de retribuir o amor incondicional que os animais lhe oferecem.

O homenageado é um homem com um coração enorme e habilidade única. Em outubro de 2013, sua dedicação ganhou um novo propósito quando começou a construir carrinhos de rodas personalizados para animais que perderam a mobilidade. Tudo começou quando ele avistou dois filhotes atravessando uma rua perto da rotatória da Fertipar, em Varginha. Um dos filhotes foi arrastado, e Luis, junto com sua esposa, resgatou-os e os levou a uma clínica veterinária. Embora uma das cadelas não tenha sobrevivido, a outra, batizada de Pipoca, se recuperou sem precisar do carrinho que ele havia construído. Esse evento marcou o início de uma trajetória de transformação para muitos animais que foram considerados sem esperança, mas para Luis, eles merecem uma nova chance de viver com dignidade e alegria.

Com uma mente criativa e mãos habilidosas, ele transforma materiais recicláveis, como rodas de carrinhos de bebê e até de bicicletas infantis, em verdadeiras máquinas de mobilidade. Ele ajusta cada carrinho com cuidado, adaptando-o às necessidades específicas de cada animal, devolvendo-lhes a liberdade de explorar, brincar e viver com dignidade. Sua missão é clara: dar aos animais a chance de se movimentarem com independência, como qualquer outro animal.

Seu trabalho, no entanto, vai muito além de criar essas próteses. Ele se preocupa com o bem-estar geral dos animais e acompanha de perto a adaptação de cada um aos novos carrinhos, oferecendo apoio aos tutores para que saibam como ajudar seus animais de estimação a reaprenderem a andar. Para ele, ver a alegria no olhar de um cão ou gato que volta a se mover é a maior recompensa.

Luis também é ativo em campanhas de conscientização, defendendo que todos os animais, independentemente de suas especificações físicas, ganhem uma vida plena e feliz. Ao longo dos anos, ele já construiu e adaptou mais de 150 carrinhos para cães, gatos e até coelhos em várias cidades do Sul de Minas Gerais, sempre reutilizando materiais e promovendo a reciclagem. E, com uma abordagem altruísta, nunca cobra pelos carrinhos, exceto em casos de grandes distâncias, no qual solicita o custo dos materiais ou da gasolina.
[bookmark: _GoBack]Hoje, cuida de dez cães, quase todos resgatados das ruas de Varginha, e participa ativamente de feiras de adoção, além de doar ração, medicamentos e contribuir com castrações. Luis Carlos Alcantara Silva é, sem dúvida, um exemplo de ação, esforço e inovação, vai além das palavras,  sempre buscando novas maneiras de melhorar a vida dos animais com deficiência motora e abandonados. 




Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha,
Varginha, 23 de outubro de 2024.





	RODRIGO SILVA NAVES

	Vereador
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