Projeto de Lei n.	/2025


DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO.


O Povo do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes na Câmara Municipal,

APROVA:

Art. 1º A atual “Rua 3”, localizada no bairro Belmonte, passará a denominar-se:

Rua Dr. Paulo Sérgio de Souza

		Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 6 de agosto de 2025.




Alexandre Prado
Vereador


JUSTIFICATIVA

Paulo Sérgio de Souza, nasceu em 26 de março de 1959, filho de Emiliano de Souza e Léa Lúcia de Souza, foi casado por 25 anos com Magali Rosa Souza e pai de Thales Augusto Rosa Souza, Túlio Henrique Rosa Souza, Isabela de Oliveira e Souza e Daniel Carvalho Souza. Origem humilde, de uma família de 7 irmãos, que apesar das grandes dificuldades foram sempre muito unidos e ligados pelos laços do amor.
Nasceu na cidade de Queimados, no Rio de Janeiro, porém veio para Varginha no início de sua infância, aos 4 anos de idade e, desde então, nunca mais saiu desta Princesa do Sul. Sua adolescência foi muito alegre, cresceu entre primos e amigos, tendo a liberdade de contato com a natureza, o que era sua paixão. 
Na juventude viveu intensamente a cada momento, sempre muito envolvido com questões sociais e ecológicas; seu ciclo de amigos era enorme, pois cativava a todos com seu grande sorriso e sua maneira de encarar a vida. Sempre teve uma paixão por motos. O contato permanente com a natureza - em cachoeiras, praias e montanhas - era algo que o encantava. Também cultivava uma forte paixão por bicicletas, participando ativamente do grupo de ciclismo Bikessauros, com o qual percorria trilhas e estradas, vivenciando sua conexão com o meio ambiente. 
Sua vida profissional iniciou como auxiliar de escritório e, após seus estudos na Faculdade de Direito de Varginha, tornou-se um grande advogado, respeitado e reconhecido em nossa comunidade. Foi Assessor Jurídico de várias empresas nesta cidade e, em 1998, iniciou essa função no Colégio Batista. Seu trabalho competente e dedicado alavancou a parte administrativa desta tão renomada instituição. 
Além de sua atuação profissional, participou ativamente de diversos segmentos da sociedade. Foi membro atuante da OAB, integrou o movimento Pró-Vida, a Associação Ecológica Vertente, e a Maçonaria - onde alcançou o grau máximo. Também teve registro no CRECI, fruto de sua dedicação à própria imobiliária. 
Falar de Paulinho, como era comumente chamado, é falar de alegria, firmeza, bom senso, é falar de vida. 
No dia 12 de julho de 2015 sofreu um grave acidente de moto que o colocou no CTI por 15 longos dias - momentos de grande sofrimento para toda a família e amigos. Após uma cirurgia e um tratamento cuidadoso e intensivo por toda a equipe médica, Dr. Paulo Sérgio de Souza veio a óbito no dia 29 de julho de 2015. Foram 56 anos de existência, os quais foram vividos com muita intensidade. Deus tem um propósito em todas as coisas. Mesmo quando não compreendemos bem os Seus caminhos, devemos buscar o conforto e acreditar que tudo o que Ele faz é bom.
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