
Projeto de Decreto n.	23/2025


CONCEDE COMENDA DO MÉRITO ZUMBI DOS PALMARES


A Câmara Municipal de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes aprova o seguinte

DECRETO LEGISLATIVO:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. João Augusto de Oliveira Neto a honraria de COMENDA DO MÉRITO ZUMBI DOS PALMARES, como reconhecimento por suas relevantes contribuições na conscientização e na formação da identidade preta do Município de Varginha.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 20 de agosto de 2025.
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JUSTIFICATIVA

João Augusto de Oliveira Neto, conhecido no mundo da capoeira como “Red Bull”, nasceu em 18 de setembro de 1990, filho de Mauro Reis de Oliveira e Ângela Aparecida Jerônimo de Oliveira e irmão mais velho de Guilherme Jerônimo de Oliveira. Desde cedo, cresceu com duas grandes referências negras que lhe ensinaram que o trabalho e a honestidade são caminhos indispensáveis para abrir todas as portas.
Criado no esporte desde os 7 anos de idade, João compreendeu o poder transformador que ele tem na vida de uma pessoa, independentemente de sua condição social. No esporte, aprendeu a lidar com a frustração da derrota e o prazer da vitória.
Formado em Gestão de Logística pelo Grupo Unis, João é hoje empreendedor, casado com Samantha de Souza e pai de Otho Augusto, que são, como ele diz, suas maiores motivações e razões para continuar crescendo. Na adolescência, representou a cidade em diferentes modalidades esportivas, com destaque para o basquete, quando foi atleta da SEMEL sob o comando da técnica Ângela.
Em 2011, sua vida mudou de forma definitiva ao conhecer a capoeira, tornando-se aluno da Casa da Capoeira e discípulo do então “Graduado Pé de Vento”, seu mestre até hoje. João sempre afirma:
“Não existe um pensamento sequer em que eu não coloque a capoeira na minha vida. Ela já me permitiu viver momentos que jamais imaginei e, a ela, dedico e dedicarei minha vida, retribuindo tudo o que me proporcionou.”
A capoeira já o levou a quatro países da Europa. Recentemente, fez uma turnê com seu mestre Pé de Vento e o companheiro de trajetória, Luís Gustavo, passando por Portugal, França, Alemanha e Polônia. Hoje, João é reconhecido como um dos atletas de capoeira mais conhecidos do Brasil e é atleta contratado da “Volta ao Mundo Bambas”, a maior organização de competições de capoeira do planeta.
Em 2012, também por influência de seu mestre, iniciou na musculação. Com a mesma disciplina que sempre o acompanhou, apaixonou-se pelo fisiculturismo. Ao lado do amigo e treinador André Venâncio, conquistou títulos de Campeão Mineiro, Brasileiro e Pan-Americano de Fisiculturismo.
Além de atleta, João é professor de capoeira, referência e inspiração para crianças, jovens e adultos. Por meio da arte, ensina valores como respeito, disciplina e superação, ajudando a formar não apenas atletas, mas cidadãos.
Sua atuação ultrapassa os limites do esporte: João é Conselheiro Municipal de Promoção da Igualdade Racial e atua ativamente na defesa dos direitos civis da população negra, promovendo representatividade, cultura e consciência social.
A trajetória de João “Red Bull” é marcada por superação, disciplina e paixão, deixando um legado vivo na capoeira, no fisiculturismo e na luta pela igualdade racial — sempre amparado pelo amor e apoio de sua família.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 20 de agosto de 2025.
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