
	
	



Indicação n.	/2025


Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha.


O Vereador subscritor solicita a Vossa Excelência que encaminhe a presente Indicação ao Senhor Prefeito Municipal para realização de estudo de viabilidade para a instalação de banheiros químicos em locais públicos frequentemente utilizados para a prática de atividades físicas ao ar livre, como o espaço situado atrás do shopping, bem como a reativação do banheiro da Vila Paiva.


JUSTIFICATIVA

A prática de atividades físicas em locais públicos tem se consolidado como hábito saudável entre a população de Varginha, sobretudo em áreas de grande concentração de pessoas, como o espaço situado atrás do shopping e a Vila Paiva. No entanto, a ausência de banheiros adequados ou a desativação dos já existentes dificulta a permanência dos frequentadores e compromete as condições de higiene e conforto nesses espaços.
A realização de estudo de viabilidade para a instalação de banheiros químicos, aliado à reativação do banheiro da Vila Paiva, representa medida simples e eficaz para atender às necessidades da comunidade, incentivando ainda mais a prática esportiva e a utilização responsável dos espaços públicos.
Assim, solicita que esta Indicação seja encaminhada ao Poder Executivo para análise e possível execução.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.



ALEXANDRE PRADO
Vereador
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