	
	



Indicação n.	/2025


Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha.


A vereadora subscritora solicita a Vossa Excelência que encaminhe a presente Indicação ao Senhor Prefeito Municipal para que seja avaliada a viabilidade técnica e orçamentária para a instalação de cobertura fixa na Praça do ET, localizada na Avenida Rio Branco, Centro, bem como a elevação do nível da rua em frente à referida praça, nivelando-a à altura das calçadas.


JUSTIFICATIVA

A Praça do ET é um espaço público amplamente utilizado para a realização de eventos culturais, turísticos, religiosos e festivos de grande porte. No entanto, a ausência de uma cobertura fixa acarreta diversos transtornos e custos recorrentes, especialmente com a necessidade de montagem e desmontagem de estruturas temporárias (tendas), o que não só representa despesas contínuas para os cofres públicos, como também contribui para o desgaste do piso da praça devido à movimentação e fixação desses equipamentos.
Além disso, é importante considerar as condições climáticas da região. Em dias de sol intenso ou chuva, o espaço se torna inadequado para o público e para os expositores, o que pode prejudicar a realização e o sucesso dos eventos promovidos.
Portanto, a implantação de uma cobertura no local traria mais comodidade, segurança e economia a longo prazo, além de valorizar ainda mais este importante ponto turístico e de convivência da cidade.
Sugere-se, também, a elevação da via no nível da calçada, com o objetivo de nivelar o espaço, tornando-o mais plano, acessível e funcional para a circulação de pedestres e a organização das atividades.
Desse modo, apresenta esta Indicação e solicita especial atenção e apoio da Administração Municipal para o seu atendimento o mais breve possível. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.
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