	
	



Requerimento n.	/2025


Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha.


O Vereador subscritor requer a Vossa Excelência que, após ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando as seguintes informações referentes ao benefício do tíquete alimentação dos servidores públicos municipais da ativa:
1. Existe previsão de correção inflacionária no valor do tíquete alimentação ainda no exercício de 2025? 
2. A recente troca de bandeira da operadora do tíquete alimentação representará economia financeira para o Município?
3. Em caso positivo, de quanto será essa economia estimada? 
4. O valor economizado será revertido em benefício aos servidores da ativa, seja por meio de aumento no valor do tíquete alimentação ou por outra forma de benefício direto? 
5. O Município pretende adotar uma política permanente de reajuste anual, vinculada a índices oficiais de inflação, como INPC ou IPCA? 


JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem por finalidade obter informações detalhadas que esclareçam aspectos fundamentais do benefício do tíquete alimentação concedido aos servidores públicos municipais da ativa, por se tratar de tema diretamente relacionado à valorização do funcionalismo e à boa gestão dos recursos públicos.
Considerando o aumento constante do custo de vida, é imprescindível saber se haverá correção inflacionária ainda em 2025, de forma a evitar perdas no poder de compra dos servidores. Também é necessário compreender se a recente mudança de bandeira da operadora representará efetiva economia para os cofres municipais, bem como o valor estimado dessa economia.
Caso confirmada, é legítimo questionar se essa economia será revertida em benefício direto aos servidores, seja por meio do reajuste no valor do tíquete alimentação ou por outra forma de compensação.
Ademais, a adoção de uma política permanente de reajuste anual, vinculada a índices oficiais de inflação, como o INPC ou o IPCA, traria previsibilidade, justiça e transparência à gestão do benefício, além de reforçar o compromisso da Administração Municipal com a valorização de seus servidores.
Assim, o presente requerimento justifica-se pela necessidade de garantir informações claras, planejamento responsável e valorização do funcionalismo, assegurando que as medidas adotadas pela gestão tragam benefícios reais aos trabalhadores e à coletividade.
		Ante o exposto, requer a atenção do Executivo Municipal para essa demanda e solicita o apoio dos nobres Vereadores desta Edilidade para aprovação deste Requerimento, espera que seja acatado e que as informações sejam remetidas para conhecimento desta Casa e de toda a população varginhense.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.



Bruno Leandro de Souza - Bruno Leandro Coletor
Vereador
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