	
	



Indicação n.	/2025


Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha.


O Vereador subscritor solicita a Vossa Excelência que encaminhe a presente Indicação ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente à Secretaria Municipal de Obras e a Secretaria Municipal de Esportes para solicitar a construção de uma quadra futsal/campo de futebol, no local situado atualmente como “campão de terra”, no bairro Carvalhos.

JUSTIFICATIVA

Hoje, o local conhecido como "campão de terra", situado no bairro dos Carvalhos, encontra-se subutilizado, servindo apenas como um espaço aberto de terra batida. A proposta de construção de uma quadra de futsal ou campo de futebol nesse espaço visa transformar a área em um equipamento público de lazer, esporte e convivência social para toda a comunidade.
Os bairros dos Carvalhos, Cruzeiro e Novo Tempo não dispõem atualmente de nenhuma quadra de esportes adequada e acessível à população. A ausência de infraestrutura esportiva compromete o acesso dos moradores, em especial crianças, adolescentes e jovens, às atividades esportivas regulares, essenciais para o desenvolvimento físico, social e educacional.
A construção da quadra beneficiará diretamente os moradores desses três bairros, promovendo a inclusão social e integração comunitária, o estímulo à prática esportiva e à adoção de hábitos saudáveis, a redução da ociosidade e prevenção de situações de vulnerabilidade social entre jovens, bem como a valorização do espaço urbano, com reaproveitamento de uma área já existente e fomento a projetos sociais, esportivos e educacionais.
Além disso, o novo espaço poderá ser utilizado para eventos esportivos, campeonatos locais, aulas de educação física e outras atividades promovidas por escolas, associações e grupos da comunidade, bem como para que a Semel utilize o espaço levando políticas públicas àquela comunidade.
Portanto, a construção de uma quadra de futsal ou campo de futebol no "campão de terra" representa um investimento essencial em qualidade de vida, lazer e cidadania para a população da região.
Desse modo, apresenta esta Indicação e solicita especial atenção e apoio da Administração Municipal para o seu atendimento o mais breve possível.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.



CÁSSIO MENDONÇA BOSQUE CHIODI
Vereador
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