	
	



Indicação n.	/2025


Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha.


O Vereador subscritor solicita a Vossa Excelência que encaminhe a presente Indicação ao Senhor Prefeito Municipal para o recapeamento, limpeza de entulhos e construção de calçada na Rua Estevam Biscaro, Bairro Jardim Sion.


JUSTIFICATIVA

Após diversas visitas à Rua Estevam Biscaro, no Bairro Jardim Sion, e em atenção aos constantes relatos dos moradores, constatou-se a necessidade urgente de:
· Recapeamento asfáltico de toda a via, em razão do desgaste acentuado do pavimento, que tem prejudicado a trafegabilidade e gerado riscos a motoristas e pedestres;
· Limpeza e retirada de entulhos acumulados em diversos pontos da rua, os quais têm favorecido a presença de animais peçonhentos e insetos, representando riscos à saúde pública;
· Construção de calçada adequada ao longo da via, a fim de proporcionar melhores condições de acessibilidade e segurança aos moradores e pedestres que transitam diariamente pelo local.
Ante o exposto, solicita especial atenção da Administração Municipal para o atendimento da presente reivindicação, que visa garantir mais qualidade de vida, segurança e bem-estar aos munícipes daquela região.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.




CARLOS DAVI DE SOUZA MARTINS – Davi Martins
VEREADOR
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