	
	



Indicação n.	/2025


Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha.


O Vereador subscritor solicita a Vossa Excelência que encaminhe a presente Indicação ao Senhor Prefeito Municipal, junto à Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA, solicitando melhorias no saneamento básico, dejetos despejados e o tratamento de esgoto ao longo do curso do Córrego São José, que atravessa bairros próximos ao seu leito, tais como Jardim Áurea, Parque São José, Bela Vista, Parque Imperador e adjacências, seguindo em direção à região do Nova Varginha.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação se faz necessária em razão das inúmeras reclamações recebidas de moradores dos bairros Jardim Áurea, Parque São José, Parque Imperador e adjacências, acerca do forte mau cheiro proveniente do Córrego São José. Tal situação tem causado desconforto, afetando a qualidade de vida e a saúde pública da população local.
Diante do exposto, solicita-se o encaminhamento da presente Indicação ao Executivo Municipal para que sejam adotadas as providências necessárias para assegurar melhores condições ambientais e de saúde à população.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.
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