	
	



Requerimento n.	/2025


Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha.


O vereador subscritor requer a Vossa Excelência que, após ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Diretor da empresa Viação Real - Transporte Coletivo Urbano, solicitando as seguintes informações sobre linha de ônibus para a região do Lagamar e Barroso:

1. Existe atualmente alguma linha de ônibus que atenda diretamente às regiões do Lagamar e Barroso?
2. Caso não exista, há possibilidade de implantação de uma linha que atenda especificamente essas localidades?
3. Em caso afirmativo, qual a previsão para a criação e operação dessa linha.


JUSTIFICATIVA

O presente requerimento se faz necessário tendo em vista as constantes reclamações de munícipes residentes nas regiões do Lagamar e Barroso, os quais vêm enfrentando grandes dificuldades de locomoção, principalmente em horários de pico e nos fins de semana.
Muitos desses cidadãos precisam caminhar longas distâncias até o ponto de ônibus mais próximo que lhes permita acessar outras áreas da cidade, o que representa não apenas um transtorno, mas também um risco à segurança, especialmente para idosos, pessoas com deficiência e trabalhadores que saem de casa em horários noturnos.
A criação ou ampliação de uma linha de ônibus que atenda diretamente essa região contribuirá significativamente para a melhoria da mobilidade urbana, para a qualidade de vida dos moradores, bem como para a inclusão social e o acesso facilitado a serviços públicos e privados.
Diante do exposto, conto com a colaboração dos nobres pares para aprovação deste requerimento.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.
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Vereador
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