Projeto de Lei n.	/2025


[bookmark: _u3ndb3kexbm3]DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO.


O Povo do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes na Câmara Municipal,

APROVA:

Art. 1º A atual Rua U, localizada no Bairro Jardim Vitória, passará a denominar-se:

RUA GERALDO EUFROSINO TEIXEIRA 

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.




ANA RIOS FONTOURA
Vereadora



JUSTIFICATIVA

Geraldo Eufrosino Teixeira nasceu na cidade de Três Pontas, em 04 de maio de 1949, filho de Eufrosino Teixeira e Mathilde da Conceição. Desde cedo, demonstrou ser uma pessoa batalhadora, generosa e muito querida por todos ao seu redor.
Na juventude, buscou seus estudos em sua cidade natal, onde construiu as primeiras bases de seu caráter íntegro e trabalhador. Aos 19 anos, mudou-se para Varginha em busca de novas oportunidades e de um futuro melhor para sua família.
Casou-se com Valdecina Pereira Teixeira, com quem construiu uma linda família e uma parceria sólida de vida. Tiveram cinco filhos, Leila Vilar Teixeira, Lilian Teixeira, Leandro Cezar Teixeira, Lidiane Teixeira e Ana Rosa Teixeira.
Ao longo de sua trajetória profissional, trabalhou em diversas empresas, sempre exercendo a profissão de soldador, atividade que desempenhou com muita dedicação e responsabilidade. Após anos de trabalho árduo, aposentou-se como soldador, deixando um legado de honestidade, esforço e comprometimento.
Mesmo aposentado, não conseguia ficar parado. Comprou uma máquina de fazer algodão doce e, com alegria no coração, passou a produzir e distribuir algodão doce para as crianças, algo que fazia com muito amor. Era mais que um hobby — era um gesto de carinho, seu lazer preferido, uma forma singela e doce de espalhar felicidade.
Faleceu no dia 28 de maio de 2018. Sua ausência deixou um vazio enorme em sua família, amigos e em todos que tiveram o privilégio de conhecê-lo.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.
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