Projeto de Lei n.	/2025


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO.


O Povo do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes na Câmara Municipal,

APROVA:

Art. 1º A atual Avenida Projetada A no bairro Jardim Ribeiro passará a denominar-se:

AVENIDA JOSÉ BENEDITO BRAGA

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de setembro de 2025.
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JUSTIFICATIVA

José Benedito Braga Reis nasceu em 23 de junho de 1953, na cidade de Varginha. Parte de sua infância foi vivida na Fazenda Vargem Grande, em Monsenhor Paulo, ao lado dos pais, Adelino e Amélia. Aos sete anos de idade retornou a Varginha, onde passou a viver com tias e irmãos até completar 18 anos.
Em 1972 ingressou na Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas (EFOA), formando-se em 1977. No mesmo ano iniciou sua carreira como Cirurgião-Dentista em Varginha, atendendo em consultório localizado na Praça Pinto de Oliveira, no centro da cidade. Entre 1980 e 1981 presidiu a Associação Brasileira de Odontologia de Varginha. A partir da década de 1990 passou a atender em consultório na Vila Pinto, onde permaneceu atuando.
Habilidoso e detalhista, José Benedito consolidou sua trajetória profissional ao longo de 45 anos, tornando-se referência na Odontologia regional e atendendo pacientes de diversas cidades.
De personalidade solidária, dedicou-se também a ações beneficentes. Foi um dos fundadores de grupos de apoio psicológico e de iniciativas voltadas ao tratamento de pessoas alcoólatras em áreas rurais. O “Zezinho”, como era carinhosamente chamado, deixou marcada sua imensa disposição em ajudar o próximo, especialmente em momentos de sofrimento e necessidade.
Foi casado com Mariza Foresti Bottrel Reis, com quem teve duas filhas, Lisa e Wanda, e três netas.
José Benedito Braga Reis faleceu em 2021, aos 68 anos, vítima de complicações hepáticas, deixando para familiares e amigos um legado de carinho, gratidão e generosidade.
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